Приложение № 2

                                         Уровень А:                                                                                                                                          

1. Является ли пара чисел (-1;3) решением системы уравнений

                         х+2у=5,

                        -х2+ху=-4

2. Реши систему уравнений способом подстановки:

                х2+2у=6,

                у-х=-1

указание (для слабых учеников): а) вырази во 2-м уравнении у через х;

                 б) подставь полученную подстановку вместо у в 1-е уравнение;

                 в) реши получившееся уравнение;

                 г) затем вернись к подстановке и найди у;

                 д) запиши ответ в виде пары чисел (х;у).

                              Уровень В:

Поставь число вместо  ?

х+у=2,5,                          12х3у2= 27

ху=1,5


3х2+2у2=11,

х+2у=3                            3х3у7= ?

                                        Уровень С:

1. Реши систему уравнений:       х+у=6,

                                                       1/х – 1/у=1/4

3. Не выполняя построения: определите, пересекает ли парабола           

у=х2-8х+16 прямую у=2х-3?
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